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Hãy xác định các ý trả lời sau đây đúng hay sai. 

2.1 Hình 4 (trang 31, SGK) cho em biết điều gì về nền sản xuất của người Ai Cập cổ đại? 

 

A. Đó là nền nông nghiệp dùng cày. 

B. Ai Cập phát triển nông nghiệp trồng lúa nước. 

C. Một số loại cây trồng chính của người Ai Cập. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

D. Nam giới đảm nhiệm những công việc nặng nhọc, phụ nữ làm những công việc nhẹ 

nhàng hơn. 

E. Xã hội đã phân hoá sâu sắc. 

2.2 Hình 5 (trang 32, SGK) cho em biết điều gì về người Lưỡng Hà cổ đại? 

 

A. Họ đã phát minh ra bánh xe. 

B. Họ đã sử dụng bánh xe. 

C. Họ đã có chữ viết của riêng mình (chữ tượng hình). 

D. Xã hội đã phân hoá thành các tầng lớp khác nhau. 

E. Đây là một cuộc đua ngựa của người Lưỡng Hà. 

G. Trình độ điêu khắc của người Lưỡng Hà rất điêu luyện.  

 



 

Phương pháp:  

Dựa vào kiến thức đã học và nội dung SGK trang 30-31-32 

Cách giải: 

2.1 Chọn A 

 Đáp án đúng : A, C, D 

A. Đó là nền nông nghiệp dùng cày. 

C. Một số loại cây trồng chính của người Ai Cập. 

D. Nam giới đảm nhiệm những công việc nặng nhọc, phụ nữ làm những công việc nhẹ nhàng hơn. 

Đáp án sai: B, E 

B. Ai Cập phát triển nông nghiệp trồng lúa nước. 

=> Ai CẬP trồng lúa mì, lúa mạch, cây công nghiệp 

E. Xã hội đã phân hoá sâu sắc. 

2.2  

 Câu trả lời đúng: B, C, G 

B. Họ đã sử dụng bánh xe. 

C. Họ đã có chữ viết của riêng mình (chữ tượng hình). 

G. Trình độ điêu khắc của người Lưỡng Hà rất điêu luyện.  

 Câu trả lời sai: A, D, E 

A. Họ đã phát minh ra bánh xe. 

D. Xã hội đã phân hoá thành các tầng lớp khác nhau. 

E. Đây là một cuộc đua ngựa của người Lưỡng Hà. 

Loigiaihay.com 


